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Antonio Guzman Arenas, CONVERT . . .  , B. Sc. Thesis, 1965 

Primjena ,pattern matching" iii ,transformation rules" jezika na 

liste, umjesto dotada koristenih stringova. Razvijen radi 

rjesavanja algebarskih jednadzbi u teorijskoj fizici. 

Jezik se sastoji od tri Lisp funkcije, RESEMBLE, REPLACE i 

CONVERT. 



(RESEMBLE X L E) 

Usporeduje X i E koristeci informacije u L. Ako usporedivanje 

uspije vraca (u principu modificiran) L. Ako ne, vraca F. 

Primjerice, 

(RESEMBLE X L E) 

X= == 

L = () 

E =(A B) 

vraca () 



(RESEMBLE X L E) 

X = =ATO= 

L = () 

E = A 

vraca () 

(RESEMBLE X L E) 

X = =ATO= 

L = () 

E = (A) 

vraca F (neistina) 



(RESEMBLE X L E) 

X=A 

L = () 

E=A 

vraca L = () 

(RESEMBLE X L E) 

X=A 

L = () 

E=B 

vraca F (neistina, jer A nije naveden u L kao varijabla koja se 

moze mijenjati) 



(RES EMBL E X L E) 

X= (A==) 

L =(A VAR B) 

E = (C (DE)) 

vraca F (neistina, A je naveden kao varijabla ali sa drugom 

vrijed noscu) 

(RESEMBLE X L E) 

X= (A (B)) 

L =(AVARD B VAR ( E  F)) 

E = (D ((E F))) 

vraca (AVARD B VAR (E F)) 



(RESEMBLE X L E) 

X= (A (B)) 

L = (A UAR C B VAR (E F)) 

E = (D ( (E F))) 

vraca (AVAR D B VAR (E F)) 

(RESEMBLE X L E) 

X= (A C) 

L = (A PAT (B ==B) B UAR **) 

E =( (N U N) C) 

vraca (A PAT (B ==B) B VAR N) 



(RESEMBLE X L E) 

X = (0 S 0) 

L = (0 PAV (== ==)) 

E = ((M I) S (M I)) 

vraca (0 VAR (M I)) 



(REPLACE D 5) 

Supstitucija koja modificira ,skeleton" S koristeci informacije 

koje se nalaze u rijecniku D. Vraca modificirani S. Primjerice, 

(REPLACE D S) 

D =(X EXPR 1 Y EXPR 2 (XXX) EXPR (ABC)) 

S = (X XXX Y R) 

Vraca ( 1 A B C 2 R) 

(REPLACE D S) 

D =(X EXPR 1 Y EXPR 2 (XXX) SKEL (X Y)) 

S = (X XXX Y R) 

Vra ca ( 1 1 2 2 R) 



(REPLACE D S) 

D =(X EXPR 1 Y EXPR 2 (XXX) SKEL (X Y)) 

S = (X (=QUOT= XXX) Y R) 

Vraca (1 XXX 2 R) 

(REPLACE D S) 

D = ((XXX) EXPR ((A B) (C D))) 

S = (*UNON* XXX (A F C)) 

Vraca (A B c D F) 



(CONVERT M I E R) 

(RESEMBLE X L E) 

X se konstruira na temelju pravila iz R. 

L se konstruira na temelju pravila iz M i I. Razlika je samo u 

formatu zapisa; I sadrzi ,varijable" (one koje imaju mod UAR). 

M ima isti format kao L. E je isti. Rezultat je L *. 

(REPLACE D S) 

D se konstruira na temelju pravila iz L * 

S se konstruira na temelju pravila iz R 

Rezultat REPLACE je rezultat CONVERT. ? ? 



The End 

(do rujna) 

Od 15. rujna do danas - 29 izlaganja iii 2.9 mjesecno. 




